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Керуючому справами
виконавчого комітету
Калуської міської ради, 
голові редакційної колегії
Олегу САВЦІ


У відповідності до Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Положення про офіційний сайт Калуської міської ради управління освіти Калуської міської ради  просить розмістити на офіційному сайті Калуської міської ради інформацію щодо оголошення в електронній системі публічних закупівель «Prozorro» закупівлі «Послуги з перевезення експертів та учнів з м.Калуш  в м.Сеїні з метою обміну досвідом в межах реалізації грантового проєкту «ROUA00313 InterActive Education – Connecting students and Bridging Borders in Seini and Kalush» «Інтерактивна освіта – Об’єднання учнів і подолання кордонів між Сеїні та Калуші» за процедурою відкриті торги  (з особливостями).
«26.03.2026р. уповноваженою особою управління освіти Калуської міської ради в системі публічних закупівель «Prozorro» на веб-порталі Уповноваженого органу prozorro.gov.ua  розміщено оголошення щодо закупівлі «Послуги з перевезення експертів та учнів з м.Калуш  в м.Сеїні з метою обміну досвідом в межах реалізації грантового проєкту «ROUA00313 InterActive Education – Connecting students and Bridging Borders in Seini and Kalush» «Інтерактивна освіта – Об’єднання учнів і подолання кордонів між Сеїні та Калуші», за кодом ДК 021-2015: (60140000-1)  Нерегулярні пасажирські перевезення» - ID: UA-2026-03-26-013865-a, очікуваною вартістю 238 995,00 грн. за процедурою відкриті торги (з особливостями), (далі – «Закупівля»).
З метою забезпечення виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020р. N 1266 щодо оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення повідомляємо:

1. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Рішенням Калуської міської ради 18.03.2025 № 4004 про співфінансування проєкту «Інтерактивна освіта-об’єднання учнів і подолання кордоніа у Сеїні та Калуші».

1. Обґрунтування очікуваної вартість предмета закупівлі: 

Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі аналізу цін на ринку на послуги з перевезення та отриманих трьох комерційних пропозицій від учасників ринку даних послуг (перевізників), із врахуванням коштів виділених в межах реалізації грантового проєкту «ROUA00313 InterActive Education – Connecting students and Bridging Borders in Seini and Kalush» та кошів передбачених з місцевого бюджету для покриття витрат на оплату ПДВ.
         

1. Обґрунтування технічних, якісних характеристик :
     Технічні та якісні характеристики закупівлі зазначені в Технічній специфікації (Додатку 2 до тендерної документації):
ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ
на закупівлю
Послуги з перевезення експертів та учнів з м.Калуш  в м.Сеїні з метою обміну досвідом в межах реалізації грантового проєкту «ROUA00313 InterActive Education – Connecting students and Bridging Borders in Seini and Kalush»
«Інтерактивна освіта – Об’єднання учнів і подолання кордонів між Сеїні та Калуші», ДК 021-2015: (60140000-1)  Нерегулярні пасажирські перевезення

Особливі вимоги до предмету закупівлі:
Здійснювати перевезення пасажирів  відповідно до  Правил та вимог  до автомобільних перевезень стосовно безпеки здоров'я та життя громадян,  з безумовним  дотриманням вимог Закону України "Про автомобільний транспорт" (2344-III), Закону України «Про дорожній рух» (3353-XII), Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту.
Учасник повинен використовувати транспортні засоби, які знаходяться в його власності або  користуванні (оренда, найм, позичка, лізинг тощо) відповідно до їх призначення згідно з інструкцією виробника.
Учасник несе повну відповідальність, передбачену законодавством, за безпеку пасажирів під час перевезення.
Учасник повинен мати всі необхідні дозволи, документи пов’язані зі страхуванням, ліцензіями та іншими документами, необхідними для перебування закордоном.
Учасник має забезпечити подачу автобусів за усною або письмовою вимогою Замовника в зазначене Замовником місце. У разі виходу з ладу основного транспортного засобу заявник повинен в найкоротший термін забезпечити його заміну транспортним засобом з аналогічними характеристикам.
Ремонтні роботи та технічне обслуговування автомобілів покладається на надавача послуг.
Учасник забезпечує автомобілі паливно-мастильними матеріалами та технічними рідинами в повному обсязі і вартість цього врахована в пропозиції.
Учасник здійснює технічне обслуговування та ремонт автомобілів і вартість цього врахована в пропозиції. Оплата послуг водія (заробітна плата водія) врахована у пропозиції.
Учасник зобов’язаний передбачити заміну водія на час відсутності водія, закріпленого за автомобілем, з поважних причин (відпустка, хвороба та ін.)
Учасник надає технічно справні автомобілі (згідно зі своєю тендерною пропозицією) з водіями у визначені Замовником місце та час (робочий день водіїв з понеділка по п’ятницю, робота у вихідні та святкові дні).
Учасник визначає ціни на послуги, які він пропонує надати за Договором про закупівлю виходячи з вартості пробігу 1 км шляху з урахуванням усіх своїх витрат, простоїв, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені. Не врахована учасником вартість окремих послуг не сплачується замовником  окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні його тендерної пропозиції. Загальна вартість пропозиції (ціна тендерної пропозиції) і всі інші ціни повинні бути чітко та остаточно визначені. 
Витрати на паливо-мастильні матеріали, заміна гуми, миття автомобіля, чищення салону, поточне обслуговування та ремонт автомобіля та всі супутні витрати пов’язані з наданням послуг здійснюється за рахунок Учасника. 
Всі витрати, пов’язані з повним забезпеченням водія та його особистими витратами – здійснюється за рахунок  Учасника .
До ціни пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені Учасником у процесі здійснення процедури закупівлі та укладення договору про закупівлю.
Витрати Учасника, пов’язані з підготовкою та поданням пропозиції, не відшкодовуються (в тому числі й у разі відміни торгів чи визнання торгів такими, що не відбулися).
Вимоги до транспортного засобу:
	    Дотриманням всіх правил безпечного перевезення та санітарних норм.
	    Всі автобуси повинні бути обладнаними: 
	     Освітленням салону
	     Кондиціонерами
	     Джерелом живлення
	     Аптечкою
	     Вогнегасником
	     Пасками безпеки
	     Комфортабельними м’якими місцями для сидіння
	      Наявність багажних відділень
	     Транспорт, який буде залучений до надання послуг повинен бути застрахований.
	Автомобілі повинні бути в задовільному санітарному стані як зовні так і всередині.
		Загальна інформація:
№	Вид транспортного засобу, яким буде надаватися послуга 	Кількість одиниць за одну поїздку	Маршрут, передбачений закупівлею	Примірний обсяг надання послуг за одну поїздку, км	Дата поїздки
1	Транспортний засіб 15-20 осіб	
1 поїздка	м.Калуш – м.Сеїні, Румунія – м.Калуш (4 дні, 3 ночі)	
700 км	15 квітня по 18 квітня
2	Транспортний засіб від 23 до 28 осіб	1поїздка	м.Калуш – м.Сеїні Румунія – м.Калуш (4 дні, 3 ночі)	700 км	Осінь 2026 рік

3	Транспортний засіб від 23 до 28 осіб	1поїздка	м.Калуш – м.Сеїні, Румунія – м.Калуш (4 дні, 3 ночі	700 км	Весна 2027 рік
4	Транспортний засіб 15-20 осіб	
1 поїздка	Пасажирські перевезення в межах Івано-Франківської області (4 днів)	
50 км	Травень 2026 рік

5	Транспортний засіб від 23 до 28 осіб	1 поїздка	Пасажирські перевезення в межах Івано-Франківської області (4 днів)	50 км 	Осінь 2026 рік
6	Транспортний засіб від 23 до 28 осіб	1 поїздка	Пасажирські перевезення в межах Івано-Франківської області (4 днів)	50 км	Весна 2027

Передбачається здійснення трьох поїздок :
1.	15-18 квітня 2026 року; тривалість поїздки 4 дні/3 ночі з маршрутом м.Калуш – м.Сеїні, Румунія – м.Калуш;
2.	Осінь 2026 року - тривалість поїздки 4 дні/3 ночі з маршрутом м.Калуш – м.Сеїні, Румунія – м.Калуш;
3.	Весна 2026 року - тривалість поїздки 4 дні/3 ночі з маршрутом м.Калуш – м.Сеїні, Румунія – м.Калуш;
Транспортне обслуговування гостей у межах Івано-Франківської області. Передбачається три періоди транспортного обслуговування:
1.	Травень 2026 року – 4 дні/3ночі за маршрутом в межах Івано-Франківській області;
2.	Осінь 2026 року - 4 дні/3ночі за маршрутом в межах Івано-Франківській області;
3.	Весна 2027 року - 4 дні/3ночі за маршрутом в межах Івано-Франківській області.
                Транспортні засоби вказані без урахування місця водія.
Учасник повинен:
-	 здійснювати перевезення відповідно до заявки Замовника незалежно від дня тижня;
-	 допускати до перевезень водіїв на яких оформлені усі необхідні  документи;
-	надавати транспортний засіб в належному технічному та санітарному стані;
-	забезпечувати своєчасне надання транспортного засобу до обумовленого з замовником пункту відправлення;
-	середньодобовий робочий день –  ненормований; 
-	можливість цілодобової поїздки;
-	 у разі настання несприятливих погодних і дорожніх умов, виходу з ладу транспортного засобу, виникнення загрози безпеці руху, а також погіршення стану здоров’я водія необхідно припинити рух з повідомленням про це перевізника та замовника. Перевізник повинен вжити заходів для перевезення пасажирів до кінцевого пункту маршруту, надавши аналогічний транспортний засіб;
-	забезпечити страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних  засобів відповідно до вимог чинного законодавства України;
-	забезпечити заправкою палива в необхідній кількості для надання послуг за власний рахунок.

Для здійснення перевезення осіб додатково необхідно:
- Перевезення повинно здійснюватися із забезпеченням високого рівня безпеки та надійності транспортного обслуговування.
- Максимальна кількість чоловік для перевезення автобусом не повинна перевищувати кількості місць для сидіння, визначеної технічною характеристикою та реєстраційними документами транспортного засобу.
-  Пасажири повинні перевозитися досвідченими водіями, які мають стаж керування транспортним засобом не менш як п'ять років.
- Замовник послуг повідомляє не пізніше ніж за три робочих дні автомобільному перевізнику про здійснення перевезення .
У разі якщо протяжність маршруту руху перевищує 500 км, автомобільний перевізник направляє у рейс двох водіїв.

Детальна інформація щодо умов закупівлі розміщена на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель prozorro.gov.ua. за посиланням:     https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-03-26-013865-a
Крайній термін подання тендерних пропозицій Учасників в електронній системі закупівель: до 00:00 год. 03 квітня 2026 року.


Менеджер із закупівель 
Ковальчук М.В.                                                                                        26.03.2026


